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Λευκωσία, 28 Αυγούστου  2015 

 

Λάβε και συ μέρος στην Εβδομάδα 

Γραμματισμού 2015: μια Εβδομάδα γεμάτη με 

δραστηριότητες και εκδηλώσεις για τον 

γραμματισμό σε όλη την Ευρώπη αυτό το 

Φθινόπωρο! 

Το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Πολιτικής για τον Γραμματισμό  (ELINET) υποστηρίζει την Εβδομάδα 

Γραμματισμού 2015. Η εβδομάδα αυτή αποσκοπεί στην ευαισθητοποίηση του κοινού σε όλη την 

Ευρώπη για τα χαμηλά επίπεδα σε σχέση με τις δεξιότητες του γραμματισμού. Ξεκινά την 8
η
 

Σεπτεμβρίου 2015, τη Διεθνή Ημέρα Γραμματισμού της Ουνέσκο, και θα διαρκέσει μέχρι και τη 

17
η
 Σεπτεμβρίου 2015. Στο πλαίσιο αυτό το ELINET διοργανώνει έναν διαγωνισμό για τη 

διοργάνωση της καλύτερης εκδήλωσης  για το θέμα, καθώς και μία επίσημη εκδήλωση με 

διακεκριμένους ομιλητές, για το κλείσιμο της εβδομάδας, στις Βρυξέλλες στις 17 Σεπτεμβρίου.       

Στην ιστοσελίδα της Εβδομάδας Γραμματισμού 2015 (www.literacyweek.eu)   υπάρχουν ήδη 

καταχωρημένες πέραν των 90 εκδηλώσεων! Όλες οι εκδηλώσεις που έχουν καταχωρηθεί  πριν  τις 17 

Αυγούστου 2015, αυτομάτως λαμβάνουν μέρος στον διαγωνισμό. Μια κριτική επιτροπή θα 

αξιολογήσει τη δημιουργικότητα, το πραγματοποιήσιμο και την ευρηματικότητα  των καταχωρημένων 

εκδηλώσεων και θα καλέσει τους δημιουργούς των τριών καλύτερων να λάβουν μέρος στην τελική 

επίσημη εκδήλωση στις Βρυξέλλες, όπου θα ανακοινωθεί η νικήτρια εκδήλωση και θα της  απονεμηθεί 

το Βραβείο Καινοτομίας της Εβδομάδας Γραμματισμού.   

Πέραν της απονομής του Βραβείου, η εκδήλωση αυτή θα περιλαμβάνει μια έκθεση ιστοριών, 

συζήτησεις στρογγυλής τραπέζης, δεξίωση και διαλέξεις από διακεκριμένους ομιλητές:  τον Tibor 

Navracsics (Ευρωπαίο Επίτροπο  για την Εκπαίδευση, Πολιτισμό, Νεολαία και Αθλητισμό) την Marianne 

Thyssen (Ευρωπαία Επίτροπο  για την  Απασχόληση, κοινωνικές υποθέσεις, δεξιότητες και κινητικότητα 

εργατικού δυναμικού), την Αυτού Μεγαλειότητα Πριγκίπισσα Laurentien  της Ολλανδίας (Ειδική 

Απεσταλμένη της UNESCO για την προώθηση του Γραμματισμού για την Ανάπτυξη), την Barbara Bush 

και την Dorothy Bush Koch,  Ιδρυτή και Επίτιμο Πρόεδρο του Ιδρύματος της Barbara Bush  για τον 

Οικογενειακό Γραμματισμό. 
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